■姜皓文與太太

香港文匯報訊 劉青雲、古天樂、周迅、葉璇、林嘉華及 太太、方中信與太太莫可欣、林家棟以及兩位導演莊文強、 麥兆輝等前晚到九龍灣出席電影《竊聽風雲3》首映禮,適逢 是播放戲院的開幕典禮,財政司司長曾俊華、香港商務及經 濟發展局局長蘇錦樑等也獲邀擔任開幕主禮嘉賓,惟 戲中另一男主角吳彥祖則未有現身。大會即場宣

佈內地票房已突破二億元,而由於電影題材圍繞 新界村屋,大會也特別「入鄉隨俗」以放 鞭炮儀式,希望香港票房同樣也可一爆全 紅,但此舉卻嚇倒葉璇,青雲及古仔接着 也裝作耳聾了。





以電影《消失的兇手》,一身造型正是導演要 1000年 表示不清楚,可能對方需要湊女,自己也未有因之 前兩部作品票房報捷而感到緊張,提到他在戲中再 唱歌?青雲打趣地説快將變歌手,古仔也附和兩人 可組成男版Twins,問到古仔戲中要斷腳是否拍攝 很困難?古仔開玩笑説:「我真係鋸咗隻腳唻!(但 解事件,現階段不作回應。 都畀人話周迅搶晒鏡?)我盡咗力啦,腳都鋸埋仲想 點?佢(指青雲)又電咗髮。」青雲笑言或許要古仔將 另一隻腳都鋸掉,站在一旁的周迅聞言便指是誇張 了,問到見到青雲、古仔戲中造型可有笑?周迅賣 口乖道:「其實蠻有型的,很復古得來又到位。」

## 唔想評李悅彤之事

被揭婚外情,小三李悦彤(Liddy)並發現是近日啟晴 家,(咁你想唔想拍拖?)想啊,但無時間,(霍建華 邨槍戰案中殺手的女兒,剛下機的古仔頓時一臉愕 等到你架?)哈哈,我們真係朋友咋。」

Touching CSR Award

▲】 留鬚及弗爆身型亮相的青雲透露正在拍攝另一 然,瞪大雙眼看着青雲,得悉部分來龍去脈後更反 問是否一部電影,青雲帶笑道:「勁過電影啦,(係 咪覺得好戲劇性?)咁人生如戲,(你點睇彭順有小三 呢件事?)我哋合作過一部戲,唔係好熟喎,(合作過 都唔熟?)我同古仔合作過十幾部戲啦,我都同佢唔 熟啤!」古仔聞言即揶揄他道:「咁好彩你無事, 我都係咁答,話唔識你啊!|接着古仔又謂要先了

### 葉璇讚霍建華好好先生

而葉璇被拍到與台灣小生霍建華雨中漫步,她重 申兩人是認識十多年的好友關係,暫時太忙未有時 間拍拖,但就大讚對方是個好好先生,就算追問兩 人可有發展機會,葉璇也留定後路,直言大家估計 不到將來的事,只是現階段不會,問到可接受朋友 另外,談起青雲、古仔曾合作過的導演彭順最近 變成情人?葉璇説:「有可能,大家起碼了解大



■電影吸引 到財政司司 長曾俊華以 及合和董事 總經理胡文 新前往捧

■古天樂及

劉青雲笑言

想唱歌,不

知道周迅可

有興趣加

香港文匯報訊 (記者李思穎)李蘊 (Renee) 與李曼筠 (Maggie) 昨日以 社會大使身份現身佐敦出席觸動社會責 任企業大獎活動,剛從高雄拍攝完飲食 節目回港的Maggie透露是與甄文達一齊 在台灣拍了18日,笑言由朝食到晚,所 以回港後都不敢上磅磅自己肥了多少: 「現在要穿着鬆身衣服,未來兩、三星 期就會減肥瘦身,不過想塊臉有些肉

> 問到她認不認識啟晴邨槍手女兒李悦 彤(Liddy)? Maggie 直言不認識,亦 不覺得拍攝《愛鬥大》時被彭順追求, 直言很多人都被拖下水,但就大讚彭順 做事認真、轉數快:「他一個帶領着七 個新導演, (現在有沒有聯絡?) 拍完 戲就沒有,只有他Facebook,不過很久 沒見他的動態消息。|

社會責任企業大獎活動 再度澄清秘婚傳聞的 Renee 就解釋早前是因為與好友鄧紫棋(G.E.M.) 同在廣州因此到對方酒店聊天,又笑稱與G.E.M.及何超蓮三人分別在香 港、上海和北京,因此不時利用微信聯絡:「我們很少講婚事,加上吳克 群有不婚主義,不過我是有結婚主義。」問及超蓮現在是否非常幸 福?她稱大家在各方面都幸福。對於未來工作,Renee透露先前也有 洽談電影、電視劇的工作,不過就不會再推出寫真,坦言已 過了該階段,已沒什麼畀人看!

■李蘊表示 香港文匯報訊 盧海鵬

> (鵬哥)在天馬電影《Z風 操控,最後更要賠上性命,被犯罪集

■李蘊與李曼筠以社會大使身份現身出席觸動

拍攝這場戲時,導演林德祿與動作指 導也為之緊張,為了要一take過完成整 暴》中演一名會計師,因為一時 個墮樓戲,單是試位和準備也花了數小 的貪念,從而受到國際貪污集團時,而鵬哥雖然不用親身上陣,但在旁 觀看整個過程的他,也坦言看得有點戥 武師擔心,幸好拍攝順利

拍攝完武師墮樓戲後,便輪 到鵬哥上陣,雖然鵬哥只需躺在車頭位 置便可,但古天樂卻也十分緊張,除要 求工作人員先將玻璃碎片清理外, 亦要求工作人員先試好鵬哥要 「瞓」的位置,才可讓鵬哥拍

> ■徐子珊表示 無意再做歌 手,自己較適

> > 合演戲。

盧海鵬

# 團從高處掟下,慘死於古天樂面前 官恩娜為新歌唱到喊

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)官恩娜(Ella)昨日到商台宣傳 新歌《眼淚極黑》, Ella 特意在臉上貼上大型眼淚貼紙, 她開心地表示 已有半年沒出新歌,今次唱片公司又重本六位數字炮製MV配合宣傳。 Ella稱近期宣傳都會貼上眼淚貼紙,為了演繹新歌也特別跟老師學習新的唱歌 技巧。她說:「拍MV時都很辛苦,真的是唱到喊,因為歌曲很傷感,雖然大 家見我現實時很開心,但我也有感性一面。」提到早前Ella搭地鐵自拍為新

歌宣傳,她就解釋道:「不是特登宣傳,當日原本想 搭巴士但不熟路線,搭地鐵既方便又快捷,平時我 都有搭地鐵,只是太迫自拍不到,感覺地鐵都很安 全。」Ella 稱自拍時身後乘客都在笑,令人以為是 她的媒,其實真的是其他地鐵乘客

另外,鄭敬基昨日與黃宇希、余震東宣傳新歌 《酒杯再敲琴》,他表示新歌沿用舊歌《酒杯敲 鋼琴》的歌詞,但會重新編曲,並找來金像獎原創 歌曲得主黃宇希與他合作。雖然新歌是舊瓶新 酒,但鄭敬基表示拍檔黃宇希錄音前沒聽過 原裝版本,而且新歌唱法也不同舊版,余震 東就負責rap歌部分

■鄭敬基與黃字 希、余震東宣傳重 唱歌《酒杯再敲

港文 報 訊 (記者李 思穎)拉闊音 會第二場【古巨 ×方皓玟×林欣 彤×連詩雅】將於八 月二十九日假會展舉行,是 **次音樂會將由古巨基領軍,與三** 位新生代女歌手方皓玟、林欣彤 及連詩雅一起擔任主角。早前,四人



台宣傳新劇《點金勝手》,她 無意再做歌手, 笑言較適合演戲, 唱歌只會間中客串登台。對於劇中拍 檔黃宗澤一直忙在內地工作,很少參與 新劇宣傳,子珊笑道:「唉,都不知他 拍到幾時,大家幫我問他幾時返來,完善的決定,但她就怕打針。

■官恩娜特意在臉上貼上

大型眼淚貼紙宣傳

其他藝人幫手宣傳。」對於再踏錄音室,子 珊坦言喜歡演戲,她說:「我唱歌不叻,會 間中有人嘗識可以登台,通常大家都叫我唱 《hit me》。」早前有報道指胡定欣疑整容微 調鼻型來硬撼子珊,子珊説:「點解呀?我 不覺得有,沒留意。當日去宣傳活動都不覺 得,可能角度問題。」子珊坦言尊重每個人

剖白對是次演出 期待及感覺。 報以華麗舞台的背後為主題,其間, 創意爆棚的基仔提出以模仿電影海報 為題材,擺出一系列有趣姿態:他一 手拖着林欣彤,卻被連詩雅攬着腰, 呈現一種三角關係的感覺,基仔更為 組合命名,笑説:「分別是『基基與 囡囡』以及『囡囡與基基』,任君選 擇!」他們又以生果來形容對方,方 皓玟鬼馬地説基仔是皇帝蕉:「首先 大家千萬不要想歪,因為基仔能夠與 三位這樣好的女歌手合作,簡直是皇 帝組合,他明顯就是皇帝啦!」 基仔

女歌手回禮:「我會用士多啤梨來形 容林欣彤,因為士多啤梨有一股少女 味,細細粒。另外我會用甘筍來形容 連詩雅,她有修修長長的身形,形態 很美,很有壓台感;至於方皓玟,我 會用水蜜桃形容她。水蜜桃的表面有 一些鬚,就好像方皓玟一樣。我不是 説她有鬚,而是方皓玟有一陣騷味。 另外水蜜桃很甜,如她一樣甜美。」

林欣彤笑言希望獲得基仔「不會變 老」必殺技,連詩雅則想吸取基仔所 有技能,包括唱歌和畫畫等,若然只 可擇其一,必定是基仔的生意頭腦。





實雷 雪雪